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1. Egy tizes szamrendszerben felirt hdromjegyti szam elé irunk egy szamjegyet, igy az
eredeti szam 9-szeresét kapjuk. Melyik lehet a kapott négyjegyii szam?

2. Adott egy ABCD konvex négyszog. A P,a Q, az R ésaz S pontok legyenek sor-
raaz AB, BC, CD, DA oldalak felezbpontjai.
Hanyad része a PQRS négyszog teriilete az ABCD négyszog teriiletének?

3. Szamitsuk ki a kovetkezd szorzat ért€két, ha n> 0 egész szam:

[1+—1—J(1+—1-J(1+L)-...-(1+ 1 J
1-3 2-4 3-5 n(n+2)

4. Az ABC haromszogben BAC< = 40°,
A haromsz6g belsejében felvesziink egy P pontot gy, hogy a BPC<X=110°,
A BP szakasz felezémerdlegese Q-ban metszi AB-t, a PC szakasz felez6-
merOlegese R-ben metszi AC-t.
Igazoljuk, hogy Q, P és R egy egyenesre illeszkedik.

S. Adjunk meg a tizes szamrendszerben olyan tizjegy(i szamot, amelynek els6 jegye a
szamban a 0-s szamjegyek szamat, masodik jegye az 1-es szadmjegyek szamat,
harmadik jegye a 2-es szdmjegyek szamat és igy tovabb, tizedik jegye a szamban
a 9-es szamjegyek szadmat jeloli.
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